

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

**2129** *Corrección de erratas de la Orden SSI/288/2015, de 5 de febrero, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertidas erratas en la publicación de la Orden SSI/288/2015, de 5 de febrero, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 46, de fecha 23 de febrero de 2015, páginas 15539 a 15590, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo I, página 15553, en el puesto n.º de orden 14, columna «GR/SB», donde dice: «C1 C2 A2», debe decir: «C1 C2», y en el puesto n.º de orden 15, columna «GR/SB», donde dice: «C1», debe decir: «A2 C1».

En el mismo anexo, página 15566, en el puesto n.º de orden 53, columna «Méritos específicos», apartado 4), donde dice: «Experiencia en la coordinación de un», debe decir: «Experiencia en la coordinación de un eRoom».